11Iro

HAms: oner85
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 18.12.2009 21:29:36

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpada: 19.12.2009 08:28:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121611/answer/121623




YBaxaemnbiy Oner! Bamux faHHBIX HEIOCTAaTOYHO A1 0TBeTa. Hago 3HATh pe3yabTaThl
KOHTpOJIbHOTO 06cnenoBanus Ha 3I1I1I1, moceBa asKymngaTa Ha ¢nopy, Y3U MoILIOHKH. YHauwu.



